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1. 

 α) Ο πυκμζνασ τθσ πιςίνασ, βρίςκεται ςε βάθος h=4m.  Η πίεςθ λόγω του βάροσ του νεροφ που 

γεμίηει τθν πιςίνα (υδροςτατικι πίεςθ), είναι: 
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β) Η δφναμθ που αςκεί το νερό ςτον πυκμζνα τθσ πιςίνασ είναι :  
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γ) Η ςυνολικι πίεςθ ςτον πυκμζνα, είναι το άκροιςμα τθσ ατμοςφαιρικισ και τθσ υδροςτατικισ 

πίεςθσ :  

. .p p p 100.000Pa 40.000Pa 140.000Pa
  

      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p 40Kpa  

p 140Kpa



 



 

 

2.  

  

 h 

 

 

Θα υπολογίςουμε το φψος h του νεροφ που είναι ακριβώσ το ίδιο και για το ΛΑΔΙ: 

ΔΟΧΕΙΟ ΜΕ ΝΕΡΟ : 
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ΔΟΧΕΙΟ ΜΕ ΛΑΔΙ:  
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'Αρα θ ΠΙΕ΢Η ΢ΣΟΝ ΠΤΘΜΕΝΑ ΣΟΤ ΔΟΧΕΙΟΤ ΛΑΔΙΟΤ :  
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